



ERRATA Nº 03/2018

A Crescer Consultorias, no uso de suas atribuições, publica **ERRATA** junto ao Edital de nº 03/2018, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

VI. DAS ESTRUTURA DAS PROVAS OBJETIVAS

6.1. As provas para os cargos contemplado neste Concurso obedecerão à seguinte estrutura, conforme o Quadro a seguir, deste Edital:

QUADRO 1 - ESTRUTURA DA PROVA OBJETIVA – CARGOS DE NÍVEL FUNDAMENTAL (COMPLETO E INCOMPLETO)				
CATEGORIA FUNCIONAL	DISCIPLINA	Nº DE QUESTOES	PESO	PONTOS
▪ Vigia ▪ Gari ▪ Auxiliar de Eletricista ▪ Eletricista ▪ Bombeiro Hidráulico ▪ Motorista ▪ Agente de Vigilância Epidemiológico ▪ Agente Comunitário de Saúde	Língua Portuguesa	15	1,0	15
	Matemática Básica	05	1,0	05
	Conhecimentos Específicos da Área	20	1,0	20
TOTAL		40		40

LEIA-SE

VI. DAS ESTRUTURA DAS PROVAS OBJETIVAS

6.2. As provas para os cargos contemplado neste Concurso obedecerão à seguinte estrutura, conforme o Quadro a seguir, deste Edital:

QUADRO 2 - ESTRUTURA DA PROVA OBJETIVA – CARGOS DE NÍVEL MÉDIO E TÉCNICO				
CATEGORIA FUNCIONAL	DISCIPLINA	Nº DE QUESTOES	PESO	PONTOS
▪ Técnico Rural ▪ Técnico de Enfermagem ▪ Secretário de Escola ▪ Auxiliar de Fiscal ▪ Auxiliar de Consultório Dentário ▪ Fiscal de Tributos ▪ Agente Comunitário de Saúde ▪	Língua Portuguesa	15	1,0	15
	Informática Básica	05	1,0	05
	Conhecimentos Específicos da Área	20	1,0	20
TOTAL		40		40

Todas as estas alterações dispostas nesta errata nº 03/2018 já foram incorporadas ao edital.

Sem mais para o momento e certos da compreensão e colaboração dos candidatos.

Teresina (PI), 15 de fevereiro de 2018

Crescer Consultorias
Comissão Organizadora